
Referat af bestyrelsesmøde, mandag den 12. december 2016 i ABC 

Deltagere: Thomas, Henrik, Susan, Marie og Marlene 

Afbud: Axel, Morten 

Referent: Marlene 

 

1) Drøftelse af huslejesagen. Lars Aslan Rasmussen, MF, og Mathias Haulund fra DGI 

deltager i dette punkt 

Mathias Haulund fra DGI har på ABC’s vegne haft dialog med Michael Gatten fra Københavns 

Borgerrepræsentation. Michael Gatten er indstillet på at hjælpe os, hvis dommen fører til en 

stigning i huslejen. Sagen vil også blive omtalt i Amagerbladet. 

Lars Aslan Rasmussen vil ligeledes gerne føre vores sag videre i kommunen. Han mener at 

vores sag er god hos politikerne, og at der generelt er et stort politisk ønske om at holde klubben 

i live. Vi skal sørge for at sagen kommer på den politiske dagsorden i kommunen, og vi skal 

sørge for at gøre helt klart for kommunen, hvad konsekvenserne af sagen kan blive. Lars Aslan 

foreslog, at vi bad om foretræde i kommunens Kultur- og Fritidsudvalg, hvor vi kan tale vores 

sag. Vi aftalte, at Lars også vil deltage i vores næste møde sammen med en partifælle fra 

borgerrepræsentationen. 

Mathias opfordrer ligeledes til, at vi forsøger at præge den idrætspolitiske dagsorden i 

kommunen hen i en retning, hvor vores udfordringer og konsekvensen af dem bliver taget op i 

kommunen. 

Der er nogle forskellige muligheder, og vi skal i bestyrelsen og klubben forsøge at blive enige 

om hvad vi egentlig vil med ABC i fremtiden, især om vi vil gå efter en ny hal, eller om vi vil 

blive i den nuværende. 

 

2) Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Godkendt. 

 

3) Nyt fra kontoret 

Inden for et par uger får vi endnu et tilbud på udskiftning af lysanlægget i hallen. 

Brochureholdere til hjertestarteren er i restordre, og vil blive indkøbt, når de er tilgængelige 

igen. 

Bankskifte, der mangler de ALLER sidste informationer for at bankskiftet kan ske. 

Kirsten har været på kursus i det helt elementære og grundlæggende vedr. det nye klubmodul. 



Modulet er i gang med vores hjemmeside, og forventer at have et udkast klar i januar. 

Kirsten har ferie fra den 10. til den 26. januar, og Martin afløser hende. Hun sørger selv for at 

anvise arbejdsopgaverne til ham. 

Alle medlemmer opkræves med PBS i januar. 

 

4) Økonomien pr. 30/11 

Der er ikke så meget nyt om den økonomiske situation. Vi kom ind på problemet i, at en stor 

ændring i medlemstallet hos et af udvalgene kan resultere i, at det registrerede boldforbrug ikke 

afspejler den reelle situation, men i virkeligheden skyldes en stor ændring i medlemstallet.   Vi 

overvejer at lave et mere specifikt regnskab, hvor medlemsindtægterne fordeles på de respektive 

udvalg.  

 

5) Kirstens ansættelsesforhold, herunder APV 

ABC er blevet kontaktet af Arbejdstilsynet, bl.a. med henblik på, at der bliver udarbejdet en 

arbejdspladsvurdering, og hvor Kirstens ansættelsesvilkår bliver tjekket. Thomas vil følge op på 

brevet fra Arbejdstilsynet, så vi har alt nødvendigt materiale klar til tilsynet, når de kommer 

forbi. 

 

6) Nyt fra USU, v. Susan og Nicklas 

Lars Alsøe fra AL var med til USU mødet, og konklusionen var at de gerne ville være med til en 

form for arrangement. Og det måtte nok blive til klubmesterskabsugen.  

Indstillet som årets idrætsforening.  

Juleafslutningen på 70. Overskuddet fra forældre cafe salget går til en middag til 

juleafslutningen. 

Mikroton: 6-7 stykker 

Miniton: 10-12 

Restanceliste ser også fin ud.  

Pt. 137 medlemmer 

Puljemøde: Lave en video. Komme bredt igennem dem der kommer i klubben. Lave en 

velkomst folder; reglerne til badminton, indmeldelse til Badmintonpeople, lidt omkring adfærd. 

Snakkede om at lave et kæmpe arrangement.  



Philip er blevet dommer. 

 

7) Nyt fra SEU, v. Morten 

Havde julefrokost i lørdags. 

Vi er i gang med at forhandle en sponsorataftale.  

 

8) Nyt fra MOU v. Henrik 

Det går fint, og massere af nye medlemmer. Julefrokost på lørdag. 

 

9) Nyt fra VEU v. Marie 

Det går fint, og har vundet alle deres holdkampe. 

 

10) Evt. 

Sende en julehilsen til sponsorerne, underskrevet af bestyrelsen. 

Mødes i morgen kl. 19 til billede. 


